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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 29. dubna 2013 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, MgA. Blanka Chládková, 
MgA. Ondřej Vodička, MgA. Tereza Čechová 

Omluven: prof. PhDr. Josef Kovalčuk 
I. Chod fakulty: 
 KD rozhodlo, že po dobu obou státních svátků (1. a 8. května) bude budova školy 

otevřena v běžném provozu; 
 děkan informoval o úspěšné včerejší premiéře v Divadle na Orlí s názvem „Co zbylo 

z anděla“ (režie Hana Litterová), která je dle tajemníka i děkana velmi zdařilá; 
 děkan dále informoval o tom, že ve středu 24. dubna proběhla ve spolupráci s Hudební 

fakultou premiéra projektu „Stabat Mater“; 
 děkan fakulty informoval o průběhu jednání a výstupech v rámci znovu oživeného 

projektu KREDO, které se uskutečnilo ve středu 24. dubna 2013 v Praze; 
 KD odsouhlasilo znění celoškolské verze Výroční zprávy JAMU za rok 2012 

v požadovaném termínu; 
 tajemník informoval o služební cestě s prof. P. Oslzlým na konferenci Reforma 

financování a správy regionálních divadel a orchestrů, která se uskutečnila ve středu 
24. dubna 2013 v prostorách Senátu ČR; 

 proděkanka Chládková informovala o setkání garantů v rámci RUV ve čtvrtek 25. 
dubna 2013 a informovala o úkolech, které z tohoto setkání vyplývají; dále sdělila, že 
19. září 2013 proběhne na DIFA JAMU Setkání zástupců segmentů RUV; 

 děkan fakulty dále informoval o služební cestě prof. PhDr. Bořivoje Srby, CSc., který 
byl jedním z hlavních hostů konference „230 let Stavovského divadla –  Tvůrčí 
potenciál scény v evropském kontextu“, a který zde přednesl referát „Arkádské zrcadlo 
- scénografie Nostitzského a Stavovského divadla v závěru 18. a na počátku 19. 
století“; konference se zúčastnila i Mgr. Martina Procházková; 

 proděkanka Chládková informovala o programu a o organizačních záležitostech 
spojených s festivalem ZLOMVAZ 2013, který proběhne ve dnech 8. – 11. května 
2013 a kterého se vedení školy zúčastní; 

 v průběhu KD došlo k jednání vedení školy s vedoucím LPM doc. Mgr. Petrem 
Francánem a vedoucím ATD Mgr. Alešem Zábojem, kde byla diskutována 
problematika pořizování (např. výběrová řízení) a financování technologií (IT, 
světelných, jevištních, zvukových, audiovizuálních, atd.) na fakultu. 
 

II. Různé: 
 KD odsouhlasilo příspěvek na cestu na Radu vysokých škol studentce Sabině 

Machačové (I. roč. nav. mag., D); částka: 470,- Kč; 
 KD odsouhlasilo mimořádné stipendium 6 studentům Ateliérů režie a dramaturgie na 

proplacení cestovních nákladů spojených s cestou na festival Miloše Movnara 
v Šumperku (300,- Kč/osoba); stipendium bude vyplaceno studentce Dagmar 
Haladové (I. roč. bak., D); 

 KD schválilo žádost Kamily Kostřicové (pedagog Ateliéru DaV) o příspěvek na 
dopravu 15 studentů na festival Soukání 2013; celková částka 4.950,- Kč bude 
vyplacena studentce Lucii Prouzové (II. roč. bak., DaV). 

 
zapsala: MgA. Tereza Čechová             verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


